



Голос Времени

8 АПРЕЛЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 28 (6685)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Пора планировать летний отдых детей

В правительстве края состоялась еженедельная планерка, которую провел губернатор А. Черногоров. Обсуждались перспективы соглашений, достигнутых в ходе недавних зарубежных поездок представителей ПСК, вопросы реализации на Ставрополье приоритетных национальных проектов. Подводя итоги совещания, А. Черногоров дал конкретные поручения, связанные с экономической ситуацией в крае. Он также обратил внимание на то, что до начала школьных каникул остается два месяца и пора заняться обеспечением эффективного взаимодействия всех краевых ведомств в организации детского отдыха и занятости в этот период.

Публичные слушания

В минувший вторник впервые в нашем районе проведены публичные слушания. Рассматривался вопрос об исполнении бюджета района за 2005 год. Организовывать такие мероприятия органам власти предписывает Конституция РФ, соответствующие федеральные законы и Устав Кировского муниципального района. Положение о публичных слушаниях было принято Советом КМР 22 ноября 2005 года и опубликовано в нашей газете. Слушания проводятся в целях информирования общественности и органов местного самоуправления о фактах и су-



ществующих мнениях, а также учета их при принятии решений по обсуждаемому вопросу. В соответствии с положением, публикуем итоговый документ публичных слушаний.

Власть советуется с народом



АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2005 год»

04.04.2006 г.

г. Новопаоловск

10.00

Ведет заседание глава администрации Кировского муниципального района Кожин П.В.

Присутствовали: глава АКМР, его заместители, главы поселений Кировского района, начальники отделов, управлений АКМР, руководители предприятий, учреждений, организаций, представители общественности. Всего 156 человек.

Слушали: главу администрации Кировского муниципального района Кожина Петра Васильевича, который открыл заседание, предложив регламент работы слушаний: докладчику - 20 минут, выступающим - до 10 минут, справки - до 3 минут.

Голосовали единогласно.

Решили: утвердить предлагаемый регламент работы.

Слушали: Арустамову Татьяну Алексеевну - начальника финансового управления АКМР (доклад прилагается).

Кожин П.В.: - Есть вопросы?

- Нет.

- Кто хочет выступить?

Слушали: Бессонову Нину Суреновну - начальника отдела образования АКМР (выступление прилагается)

Слушали: Алиеву Светлану Астемировну - главного врача МУЗ «Кировская ЦРБ» (выступление прилагается).

Кожин П.В.:

- Доклад и выступления принимаем к сведению. Протокол будет опубликован в газете «Голос времени».

П.В. Кожин, председатель заседания;
Л.Б. Бондарева, секретарь заседания.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КИРОВСКОГО РАЙОНА!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению Устава Кировского муниципального района в новой редакции, которые состоятся 25 апреля 2006 года в 10-00 в большом зале администрации района. С проектом Устава граждане Кировского района могут предварительно ознакомиться в любое время с 9-00 до 18-00 в здании администрации Кировского муниципального района (кабинеты №№ 19, 22 и 30) или на сайте www.novopavlovskplus.narod.ru Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района.

Особое внимание - проблемам

«Думская неделя» в этом году стартовала 4 апреля. В зале заседаний краевого парламента состоялась встреча депутатов с субъектами права законодательной инициативы, представителями трудовых коллективов, науки, общественности и предпринимателями. Тема встречи: «Информация о работе Государственной Думы Ставропольского края за 2005 год и обсуждение приоритетных направлений законодательной деятельности в 2006 году».

С развернутым сообщением перед собравшимися выступил председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь. Он отметил, что в 2005-м году при активном участии губернатора и правительства края, всех субъектов права законодательной инициативы Дума приняла 85 региональных законов, 396 постановлений. Объектами правового регулирования стали отдельные вопросы организации местного самоуправления, межбюджетные отношения, промышленная политика, государственная поддержка и стимулирование сельскохозяйственного производства, лизинговой деятельности, организация здравоохранения, социальная поддержка ряда категорий сель-

ских тружеников, студентов, учащихся средних специальных учебных заведений, многодетных семей, детей-сирот.

В минувшем году краевым парламентом подготовлен и внесен в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Российской Федерации пакет предложений по совершенствованию федерального законодательства в области реформирования местного самоуправления.

Принятые правовые акты служат людям, защищают их интересы и конституционные права, способствуют развитию целых отраслей, деловой и социальной активности граждан.

В то же время достижению этих целей препятствует ряд обстоятельств, имеющих как региональную, так и общероссийскую природу. Этим проблемам Юрий

Гонтарь уделил особое внимание.

Он также отметил, что среди приоритетов Думы - совершенствование парламентского контроля, конструктивного взаимодействия с исполнительной властью, органами местного самоуправления, федеральными структурами, партиями и общественными организациями, средствами массовой информации.

По традиции «Думских недель», парламентская трибуна была открыта для представителей властных структур и общественности края, которые дали оценку депутатской работе и внесли свои предложения по улучшению законодательной деятельности.

Спикер поблагодарил всех участников беседы за содержательный разговор и особо - за конструктивную критику. Он заверил, что все замечания и предложения в адрес Думы будут проанализированы, систематизированы и использованы в работе по совершенствованию правового поля Ставрополья, развитию регионального законодательства в интересах нашего края и его жителей.

Нужна ли краевая общественная палата?

Депутаты и руководители подразделений думского аппарата на еженедельном совещании обсудили примерную повестку очередного заседания краевого парламента. Особое внимание - законопроект о краевой общественной палате. Вопросы, связанные с механизмами и принципами ее формирования, возникает много. Звучит среди них и радикальный: а нужна ли вообще эта палата на региональном уровне? В Санкт-Петербурге, к примеру, парламентарии ответили на него отрицательно. Шла речь и о перспективах объединения ныне самостоятельных аптечных учреждений под эгидой единого государственного предприятия. Ситуация взята на контроль. Спикер Ю. Гонтарь также обратил внимание на практику передачи муниципалитетам автомобильных дорог: поступает информация о случаях, когда это делается без согласования с органами местного самоуправления.

Пресс-служба ГДСК.

День образования военкоматов

Велика власть стереотипов. Однако военкомат - это не только призыв в армию. Призыв и мобилизация - даже не половина всех функций военного комиссариата. Собственно кадровые офицеры составляют не более шестой части всех его работников.

Ну все, заканчиваем «темнеть» и говорим прямо: в военкомате действуют 9 отделений, и большую часть работы в них выполняют хрупкие женщины. К примеру, Любовь Ищенко, Юлия Подпорина, Анастасия Ефремова (на снимке).

Любовь Ищенко - старший помощник начальника IV отделения, в котором она работает без малого 30 лет. Она ведет прием и учет уволенных в запас (а их в районе более 10 тысяч!), выдает справки оформляющим льготы или пенсию.

Рядом с опытными работниками трудятся молодые. Юлия Подпорина заведует делопроизводством, ее обязанности - регистрация, ведение и контроль за документами, Анастасия Ефремова - бухгалтер.

С 1 марта 2004 года открыто новое подразделение - по набору на военную службу по контракту. Руководит им Татьяна Котенкова. За год она отправляет в силовые структу-



ры более 60 человек, и это только половина желающих надеть форму. Есть социально-пенсионное отделение в

Не только призыв

лице Виолетты Кругловой. Они работают с ветеранами Великой Отечественной, военными пенсионерами, участниками боевых действий; объясняют, какие им положены льготы и в какую дверь стучаться, чтобы их оформить. Здесь же помогают получить компенсацию средств, затраченных на похороны и бесплатно установить памятник. Так что, уважаемые читатели, обращайтесь. В том числе, если вам известно, что на могиле ветерана Великой Отечественной, умершего после 1 января 1993 года, до сих пор нет памятника.

Есть в военном комиссариате даже свой «внутренний прокурор», который строго надзирает за соблюдением законности действий всех служб - помощник военкома по правовой работе

Владимир Барсуков. Ну а руководит всей работой, естественно, военный комиссар - полковник Юрий Душенко.

(Соб. инф.)

